11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2009 23:15:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.03.2009 14:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169283/answer/169284




9710 - ypeTput. YToOH €T0 IPaBUIbHO BHIJIEUUTH, HAJO HAUTH €T0 IPUYuHy. [IJ15 9TOro Hafio
oOcnegoBaThCs (cnemyeT caenaTh 00K Ma30K U3 YPETPH X Pa3BEPHYTHIM Ma30K Ha II0JIOBLIE
nH(eKIun).



